

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна сергеевна

Возраст: 77

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.09.2008 20:23:13

формирования заключения врача: 09.09.2008 08:43:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/41742/answer/41743>



Заключение врача

Уважаемый Анна сергеевна! Это кишечная палочка, которая вызывает воспаление в 80% случаев из всех воспалений мочеполовой путей. Попадать в мочеполовые пути она может с области промежности через уретру или гематогенно (из хронических очагов инфекции в организме). Необходимо выполнить посев мочи на флору с определением чувствительности к антибиотикам. В соответствии с результатами посева провести лечение. Удачи!